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Szolgáltató Zrt. néven volt ismert, majd idén 

júliustól Ön került a vezérigazgatói székbe. 

Mi áll a változások hátterében?

A cég 2016-ban ünnepelte fennállásának 20. év-
fordulóját. Az ünneplés mellett ez alkalmat adott 
a megújulásra, így került sor az említett név- és 
arculatváltásra. Ezzel párhuzamosan gépparkunk 
újabb modernizáláson esett át, és növeltük a 
kapacitásainkat minden szolgáltatási területen. 

Mekkora mennyiség keletkezik állati eredetű 

melléktermékből évente Magyarországon, és 

ebből mennyit gyűjt be a Greenpro? 

A Földművelésügyi Minisztérium adatai szerint 
évente 1,8 millió tonna élelmiszer-hulladék keletkezik 
Magyarországon, amelynek egynegyede a háztartá-
sokból származik. A Greenpro Zrt. a 2016-os évben 
több mint 10 000 tonna állati mellékterméket 
gyűjtött be elsősorban hipermarketekből, áruházlán-
cokból, és adott át 100%-ban biogázcélú hasznosí-
tásra. Ezek hús- és tejipari hulladékok, illetve olyan 
lejárt szavatosságú élelmiszerek, amelyek emberi 
fogyasztásra már nem alkalmasak, de hulladékként 
még felhasználhatók, újrahasznosíthatók.

Mi történik a begyűjtött élelmiszer-hulla-

dékkal?

A begyűjtött élelmiszer-hulladékokat a százhalom-
battai telephelyünkön előkezeljük, és konténerrel 
továbbszállítjuk biogázüzemekbe, ahol villamos és 
hőenergiát állítanak elő belőle. A biogáz-előállítás 
végén megmaradt fermentumból komposzt készül.  

Vezérigazgatóként melyek a célkitűzései? 

Rövid, illetve hosszú távon milyen eredmé-

nyekkel lenne elégedett?

Néhány éven belül nemcsak cégvezetőként, hanem 
mint magánember is szeretném, ha a hazánkban 
keletkezett élelmiszer-hulladék legnagyobb mennyi-
ségét hasznosítanák. Zöld az út előttünk, mivel úgy 
látom, a magyarországi vállalatok nyi tottak erre a 
gondolkodásra. Évről évre nő az igény a professzio-
nális – a jogszabályi előírásokon és a szokásos 
üzletmeneten túlmutató –  hulladékgazdálkodási 
megoldásokra. A mi feladatunk minden időben 
biztosítani a keletkezett állati eredetű melléktermé-
kek és hulladékok elszállítását és hasznosítását, 
ezzel is hozzájárulva a fenntartható fejlődési célok 
teljesüléséhez. 
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